Home learning Feedback Jan 21

A range of parents were asked including Governors, PP children and children with
additional needs.
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How long does your child spend, on average, per day on home learning?
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Is your child able to access the home learning independently?
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Are you or your child able to submit their home learning to the class
teacher?
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Do you think the quantity and quality of the home learning is:
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Does youf child e_njoy the teacher videos and do you find them helpful?
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What year group is your child/children in?
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